

Республиканский конкурс исследований и литературного творчества
«Моя семья в истории Великой Победы»

ЛИТЕРАТУРНОЕ ТВОРЧЕСТВО
МОЯ СЕМЬЯ В ИСТОРИИ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Акшаров Артем, учащийся 5В класса
МБОУ «Гимназия № 2» г. Чебоксары
Руководитель: Некрасова Ирина Борисовна,
учитель информатики и ИКТ,
классный руководитель

Мой прадедушка Степанов Владимир Викторович

Мой прадед Степанов Владимир Викторович родился в 1924 году в деревне Можары Козловского района Чувашской Республики. Осенью 1942 года он был призван на военную службу. Сначала его направили в учебный зенитно-пулеметный полк в городе Кунцево недалеко от Москвы. После окончания учебы его направили на формирование в Харьковскую область. Его будни проходили в составе 38-ой артиллерийской дивизии на Полтавщине. С боями он прошел Зинькова, Миргород, Диканьку и другие населенные пункты, описанные Гоголем.

В октябре они надолго задержались в деревне Прохоровка на левом берегу Днепра. В это время наши войска вели тяжелые бои по форсированию Днепра. Почти каждый день фашисты бомбили месторасположение дивизии, в которой служил мой дедушка. Однажды во время очередного налета фашистский штурмовщик чуть его не убил. Пуля вонзилась в песок в двух сантиметрах от его головы. Фашисты наносили большой урон нашим войскам, но доставалось и им. Ни один десяток самолетов сбили зенитчики, среди которых находился дедушка.

В ноябре 1942 года Днепр был форсирован и дивизия двинулась дальше на запад. А дедушку опять отправили на учебу в учебно-танковый полк под Ульяновском. Его, как единственного фронтовика-курсанта, определили на боевую машину командира танкового батальона.

Дальнейший его фронтовой путь проходил уже по западной Украине. Ни раз взламывал оборону фашистов танковый батальон, где служил дедушка. Однако их танковое соединение было почти полностью разбито фашистской авиацией в Карпатах и дедушку отправили учиться в город Красноуфимск на политработника, где он и встретил день Победы!